



Продолжаем знакомить учащихся со священником Николаем Кузменьковым - в рамках дополнительного образования и основ православной культуры. Такой урок прошел сегодня в 3 "А" классе. Ребята узнали об устройстве храма, посмотрели его фотографии, а затем обсудили тему гороскопов и задали интересующие вопросы. А также рассказали о своих семейных пасхальных традициях. Урок прошел очень плодотворно. Сотрудничество со школой продолжается!



В преддверии Светлой Пасхи в 4 "Б" классе прошло тематическое мероприятие.

9 апреля — важный день для православных христиан - Вход Господень в Иерусалим или Вербное Воскресенье. Согласно Библейскому сюжету в этот день Иисус въехал в ворота города Иерусалима на осле. Его торжественно встречали горожане и бросали под ноги пальмовые ветви – символ мира, спокойствия. У нас не растут пальмы, поэтому вместо пальмовых ветвей мы используем веточки другого растения. Первое дерево, которое распускается весной - верба. Поэтому на Руси пальмовую ветвь заменили веточками вербы. Верба – это символ пробуждающейся весны. Народ считает вербу чудодейственным растением. Освещенная в церкви верба охраняла дом от пожара, скот от болезней, а посевы – от града и болезней. Даже в народной медицине не забыли о вербе - ее почки дают пожевать от зубной боли и лихорадки. К празднику обучающиеся 2 "Б" класса выполнили тематические поделки.

Качан Ю.Н., учитель начальных классов, классный руководитель 2 "Б" класса .

